En sesión celebrada el día 30 de abril de 2009, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el pliego de prescripciones técnicas particulares que rige el contrato público para la gestión del centro Atalaya de Tudela, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana Figueras Castellano.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 30 de abril de 2009

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

La APF de IU de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, desea que se dé contestación por escrito a la siguiente pregunta por parte del Departamento de Asuntos Sociales del Gobierno de Navarra.

En el pliego de prescripciones técnicas particulares que rige el contrato público para la gestión del centro Atalaya de Tudela, se recoge una serie de programas de intervención para con las personas que residen en dicho centro. El programa de atención médico-sanitario cuenta con una serie de áreas específicas.

Esta Parlamentaria tiene una información que desea contrastar con el Departamento de Asuntos Sociales de Gobierno de Navarra.

En el año 2008 una serie de profesionales no fueron contratados para realizar sus servicios de atención y en otros casos han desaparecido los servicios que se prestaban.

2008


Categoría
Horas no presencia

Logopeda
1094,8

ATS
105

Festivo ATS
205

Chófer
347

Acompañante chófer
347

Cuidador noche Ebro II
1840

Psiquiatra 4 meses
36

Esta tabla se repite en la parte proporcional de lo que ha transcurrido en al año 2009.

Por lo antes expuesto se desea conocer:

– ¿Tiene conocimiento el Departamento de Asuntos Sociales de la pérdida de horas y de programas de rehabilitación que han existido en el centro Atalaya? 

– ¿Se piensa adoptar alguna solución a la no contratación de los profesionales que ha existido a lo largo de 2008 y lo que va de 2009?

– El dinero que no se ha gastado al no haber contratado a este personal ¿dónde ha ido?

¿Ha adoptado o piensa adoptar el Departamento de Asuntos Sociales alguna medida al no cumplirse el pliego de prescripciones que ha de regir en contrato público en el centro Atalaya de Tudela?

Pamplona, 27 de abril de 2009

La Parlamentaria Foral: Ana Figueras Castellano

